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НАДХОДЖЕННЯ ТА РОЗКЛАДАННЯ РОСЛИННИХ ЗАЛИШКІВ 

У ҐРУНТІ ПІД ЯРОЮ ПШЕНИЦЕЮ 

 

Органічна речовина ґрунту – головний показник її родючості. Завдяки 

органічній речовині грунт заселяється мікроорганізмами та ґрунтовими 

тваринами, з якими пов'язані найскладніші та різноманітні фізико-хімічні, 

біохімічні та біологічні процеси [1]. 

Для рослин істотна та частина органічної речовини, яка найдоступніша 

розкладання мікроорганізмами, тобто свіжі органічні залишки та проміжні 

продукти розпаду [2]. 

Ликов А. М. [3] вважає, що необхідно науково обгрунтувати рівні вмісту 

та склад органічної речовини ґрунту. 

Нашими дослідженнями встановлено, що найбільший зміст рослинних 

решток минулих років навесні сприяли мінімалізація основної обробки, 

закладення соломи та післядія зайнятого та сидерального парів. Проте 

біологізація технології суттєво знижувала надходження рослинних залишків 

за вегетацію в шар ґрунту 0-40 см. 

Після збирання культури найбільшої загальної кількості рослинних 

рослин залишків сприяли мінімалізація основного обробітку ґрунту, 

закладення соломи та післядія зайнятої та сидеральної пари в той же час 

біологізація технології знижувала кількість пожнивних та кореневих 

рослинних залишків у 0-40 см шарі ґрунту. 

https://dspace.pdau.edu.ua/handle/123456789/11249
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Кількість рослинних решток минулих років після збирання культури 

значно зростало при мінімалізації основного обробітку грунту, закладення 

соломи та післядії зайнятої та сидеральної пари. 

Отже, біологізація технології вирощування ярої пшениці сприяла 

найбільшій загальній кількості рослинних залишків після збирання культури 

за рахунок значного скорочення розкладання рослинних решток минулих 

років. 

Так, максимальне розкладання за вегетацію рослинних решток минулих 

років (у % до змісту навесні) виявлено у ланці сівозміни з чистою парою при 

органо-мінеральній системі добрив та основний обробітку грунту на 20-22 см 

та на 10-12 см (32,2 та 39,6%). 

Мінімальне розкладання (у відносних величинах) рослинних залишків 

минулих років зазначено у ланці сівозміни з сидеральною парою при 

органічній системі добрив (із залишенням соломи) та основногьо обробітку 

ґрунту на 6-8 см (15,3%). 
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